
0.04165

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 15:29Субота, 23 травня 2026 р., 15:29МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 04 березня 2024 г., 19:13      Переглядів: 2201  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Смерть немовляти у Львівському перинатальному центрі: почато розслідування

Подружжя Марії та Володимира Остапчуків з селища Лопатин на Львівщині
втратило дитину у Львівському перинатальному центрі. Дівчинка народилася на 34
тижні вагітності, її стан оцінили як оптимальний (7 балів за шкалою Апгар), але
вона померла на четвертий день від інфекційного захворювання. Батьки
звинувачують лікарів у халатності та написали заяву в поліцію. Поліція відкрила
провадження за фактом неналежного виконання обов’язків медичними працівниками.

«Ми переконані, що у смерті нашої довгоочікуваної дитини є вина лікарів», – каже
Марія Остапчук. Подружжя Остапчуків  вважають, що розголос допоможе покарати
винуватців смерті дитини.

Новонароджена донечка Ніна, яка померла на четвертий день, була другою дитиною
в сім’ї. Марія та Володимир уже виховують 7-річного сина. Жінка розповідає, що
вагітність була дуже довгоочікувана та запланована. Вона стояла на обліку у
приватній клініці у Львові, постійно здавала необхідні аналізи та проходила УЗ-
діагностику за призначенням лікаря. Жодних застережень до протікання вагітності в
лікаря не було. Дитина розвивалася без жодних відхилень від норми.

На 34 тижні вагітності в Марії різко піднявся тиск і почалися набряки. Її відразу
скерували у Львівський обласний клінічний перинатальний центр, де протягом доби
(9 грудня) зробили кесарів розтин. Оперував лікар Володимир Поврозник.

«Дитинка народилася 7 із 10 балів за шкалою Апгар, самостійно дихала та плакала,
але позаяк вона була недоношена, то її скерували в інтенсивну терапію для нагляду.
Мене теж перевели в інтенсивну терапію, щоб контролювати мій стан, бо він був
важкий», – розповідає мама дитини.

З її слів, протягом усього часу лікарі запевняли, що дитина стабільна та потрібна
підтримуюча терапія. «Я була щаслива, що вдалось налагодити лактацію та годувати
доню своїм молоком, але в останній день життя дитини такої можливості вже не було.
Завідувачка відділенням інтенсивної терапії, лікарка дитини Вероніка Колдра не
виказувала якихось особливих застережень щодо стану дитини, не говорила жодного
разу (до дня смерті), що дитина перебуває у загрозливому для життя стані. 12 грудня
лікар повідомила, що у шлунковому катетері доньки невеличкі сліди крові, і це нічого
страшного, будуть спостерігати, а вже ближче вечора мене покликали та сказали, що
дитина у критично важкому стані й не піддається реанімаційним заходам. Дитинка
померла в мене на очах, це дуже психологічно травматично для будь-якої жінки», –
додає Марія Остапчук.

Жінка здивована тим, що після втрати дитини ніхто з персоналу до них із чоловіком
не підійшов, не підтримав, не пояснив, чому так трапилося.

«Жодних пояснень від лікаря Вероніки Колдри ми не отримали. Ми все ж таки
вирішили дізнатися правду: чому померла наша дитинка?! На цей час в лікарів було
багато версій, і всі вони повʼязані з тим, що дитину заразила я, хоча є багато фактів,
які дають чітке розуміння, що зараження відбулося в лікарні», – додає Марія
Остапчук.

З її слів, на прохання показали документи, які відображають лікування дитини, лікарі
спершу категорично відмовили. Після цього подружжя звернулось до адвоката,
отримало медичні документи та написало заяву в поліцію.

За висновком судмедексперта, причиною смерті немовляти став сепсис.

«Дуже віримо, що розслідування буде справедливим і винні нестимуть покарання. Бо,
на жаль, лікарі думають, що це буденна справа, а для нас це був весь світ. У нас
немає дня, щоб ми не ходили на могилу нашої донечки Ніни. І хочемо щоб всі знали,
що недбалість лікарів є і ми, на жаль, не захищені», – зауважує Марія Остапчук.

Вона також розповіла, що через психологічні страждання після втрати дитини була
змушена звернутися за спеціалізованою допомогою.

Лікарка Вероніка Колдри, яка лікувала новонароджену доньку Остапчуків,
відмовилася від будь-яких коментарів.

У поліції Львівщини розповіли, що за фактом смерті немовляти у Львівському
перинатальному центрі відкрили кримінальне провадження за неналежне виконання
обов’язків медичними працівниками, що спричинило тяжкі наслідки (ч.2. ст. 140 ККУ).

Триває розслідування.
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Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
штаму Еболи в Уганді
надзвичайною ситуацією
міжнародного значення 

Воїни підрозділу «СИМАРГЛ»
Президентської бригади збили над
Київщиною російський дрон
«Форпост» за 7,5 мільйона доларів

 

В Ізраїлі занепокоєні можливим
пом’якшенням позиції Трампа щодо
Ірану 

10 тисяч поліцейських: У Бухаресті
через концерт Макса Коржа
запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Головне — щоб люди працювали і
сплачували податки, - голова Офісу
міграційної політики про змішані
шлюби та міграцію

У День морської піхоти Зеленський
відзначив українських воїнів
державними нагородами та
бойовими прапорами 

Рубіо заявив про прогрес у
переговорах з Іраном та анонсував
новини найближчими днями

Адміністрація Трампа усунула
Ізраїль від переговорів з Іраном
після провалу прогнозів Нетаньягу, -
NYT

Ситуація на фронті: Зафіксовано 39
боєзіткнень, з них 17 - на
Покровському напрямку

«Привіт, Гренландіє»: Дональд
Трамп опублікував звернення після
візиту свого спецпосланця до
країни 

Мобілізація у Черкасах: На відео
потрапило затримання перехожого
працівниками ТЦК 

Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
людей загинули внаслідок вибуху
газу на вугільній шахті «Люшеню»

Економічний розрив зростає:
середня зарплата в Молдові в
доларовому еквіваленті в півтора
рази перевищила українську 

«Нафтогаз»: Російська армія понад
добу масовано атакує об’єкти
нафтогазової інфраструктури на
Харківщині та Полтавщині 

Садовий запропонував надавати
військовозобов’язаним піврічну
відстрочку для роботи перед
мобілізацією 

Обшуки у депутатки Ковельської
міськради: керівницю КП Віру
Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Український блогер Андрій Гаврилів
потрапив у скандал через заїзд на
спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 

Атака на Новоросійськ: дрони
уразили фрегат «Адмірал Ессен» та
ракетний корабель окупантів, —
«Мадяр» 
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